

Styremøtereferat Østfold Skyttersamlag

Sted og dato: Sarpsborg 19.06.2023 18:30 – 21:00

Tilstede (7): Tor-Arne Solbakken, Oddvar Andersen, Egil Andre Finnestad, Kåre O. Larsen, Morten Oliverson, Roald Opsahl, Tore Torp

Forfall (2): Atle Brendryen, Lars-Erik Holstad Lilleng

Referent: Roald Opsahl

SAKSLISTE (Sak 63/2023-75/2023)

63/2023 Referat fra styremøtet 04.mai
Referatet godkjent uten merknad.

64/2023 Samlagets økonomi (Ref sak 46/2023)
Oddvar hadde sent ut resultatregnskap og balanse.

- Bingo utgjør fremdeles bare kr 36' for et halvt år, mot budsjett på kr 120' for hele året. Det vil normalt være to Bingo utbetalinger til før ombudsmøtet, men det ligger an til en kraftig inntektssvikt.
- Bidrag fra DFS (statsbidrag) har tidligere vært overført i mai, i år er dette forsinket, antakelig pga den nye kontingentordningen.
- Viken II regnskap nå ferdig – inntekter Viken II er ført på 3915, forslag om å flytte Viken II til 3916 for å tydeliggjøre.

Akkumulert underskudd er øket til snaut 90 000 (ca 46 000 ved forrige styremøte).

Vedtak: Viken II inntekter flyttes til 3916. Regnskaps-oversikten tas til etterretning.

65/2023 Viken II i felt – evalueringsrapport økonomidel (Ref sak 51/2023)
Mottatt faktura for leie av buss og Rakkestad hallen.
Regnskapet kan nå avsluttes.
Vedtak: Økonomidelen i Viken II rapporten rettes i henhold til de nye endelige tallene og rapporten distribueres.

66/2023 Cupskytingene i samlaget - trekning av semifinaler

Den høye skogbrannfaren har vanskeliggjort avvikling av skyting innen fristen, trekning foretas alikevel.

Klassecup

Trippelskyting Degernes/Fredrikstad/Eidsberg enda ikke avholdt.

<i>Hjemme</i>	<i>Borte</i>
Råde	2.plass trippelskyting
1.plass trippelskyting	Rygge

Østfoldcup

Rygge – Fredrikstad utsatt, avholdes 28.juni

<i>Hjemme</i>	<i>Borte</i>
Eidsberg	Råde 2
Vinner Fredrikstad/Rygge	Råde 1

67/2023 Banestevner i samlaget

- a. Status for kveldstevner og åpne stevner
Skogbrannfaren har ført til mange avlysninger. Degernes avlyste kveldsstevnet. Eidsberg avlyste åpent stevne. Sarpsborg vurderer å avlyse kveldsstevnet.
- b. Østfoldmesterskapet 1 juli
Dårlig med påmeldinger.

Vedtak: Leder sender ut oppfordring til laga om å rekruttere flere deltakere

- 68/2023** Uttak samlagslag Landsstevnet
- a. Senior
 - i. Giske Bach Ørmen
 - ii. Julianne Skallerud Brekke
 - iii. Thomas Krågtorp
 - iv. Pål Øyvind Ørmen
 - b. Veteran
 - i. Jan Jansen
 - ii. Tore Dahl
 - iii. Rune Wallin
 - iv. Egil Andre Finnestad
 - c. Ungdom – Ungdomsutvalget gjør uttaket.

Vedtak: Leder distribuerer uttak Senior og veteran til laga. Ungdomsutvalget gjør uttak og distribuerer dette.

- 69/2023** DFS nye rutiner for registrering av nye medlemmer og lokal kontingentbetaling – foreløpig svar fra DFS

DFS svarte 2.juni: «Innføring av sentral medlemskontingent og forsikring har som dere viser til medført noen endrede rutiner. Spesielt når det gjelder innkreving av medlemskontingent så ser vi deler av dette kan oppleves som «uheldig» i forhold til tidligere praksis. Det at det nå er et system for både medlemskontingent og forsikring, gjør at Skytterkontoret får flere henvendelser med ønsker om tekniske tilpasninger i forhold til gjeldende praksis. Det har vært en krevende og stor jobb med tilrettelegging for disse innkrevinger, men vi tar med oss slike henvendelser for å se på tekniske løsninger for framtid som .

Administrasjonen vil nå også ta med seg deres henvendelse til førstkommande styremøte, da dette også er et ressurs spørsmål i forhold til kompleksiteten i tilrettelegging med dertil mulige økonomiske konsekvenser.»

Vedtak: Tas til etterretning

- 70/2023** Orientering fra ungdomsutvalget

Utgikk på grunn av forfall.

- 71/2023** Orientering fra feltutvalget

Mai arrangementet i Degernes var vellykket men få deltakere. Dette bør gjentas med bedre markedsføring. Dette må innarbeides i utformingen av terminlister i framtiden.

Vedtak: Tas til orientering

72/2023 Orientering fra utdanningskontakten

Utgikk på grunn av forfall.

73/2023 Orienteringssaker

Ingen saker.

74/2023 Eventuelt

Det ble bemerket at laga var sene med å registrere stevner på DFS portalen. Det legges ut lite informasjon og det gjøres sent av lagene i Østfold. All aktivitet skal inn, laga er ansvarlig for dette.

75/2023 Neste møte

Forslag mandag 7 august, kl 18.30 Sarpsborg

Oversikt tidligere møter 2023

16.01.2023 (Sarpsborg) – Sak 1/2023 – 25/2023

16.02.2023 (Sarpsborg) – Sak 26/2023 – 36/2023

30.03.2023 (Sarpsborg) – Sak 37/2023 – 48/2023

04.05.2023 (Sarpsborg) – Sak 49/2023 – 62/2023